Prot. No: 835/2022
12 Mars 2022
Chers frères prêtres,
Chers hommes et femmes religieux et consacrés,
Chers frères et sœurs,
Depuis plusieurs jours, nous recevons des nouvelles d'Ukraine qui nous inquiètent et nous font tous souffrir. En raison d'agressions injustifiables, de nombreuses personnes continuent de mourir, la plupart de nos frères sont en deuil et beaucoup d'autres continuent d'être en danger. Un grand nombre de personnes ont dû tout abandonner pour éviter la destruction des forces armées, et elles sont toutes privées de leur sécurité.
En ces jours de Carême, la liturgie nous invite à nous souvenir de diverses manières de la marche du peuple d'Israël vers Dieu telle que décrite dans le Livre de l'Exode (Ex. 2, 23). Et maintenant, les lamentations du peuple ukrainien montent au ciel. Aujourd'hui, le Seigneur nous appelle à faire tout notre possible pour aider ces frères et sœurs dans la douleur.
Conscients de tout cela, les Evêques catholiques de Turquie, le 20 mars 2022 prochain, a désigné le troisième dimanche de Carême, comme jour de solidarité avec le peuple ukrainien. Lors des célébrations de masse dans chaque église et communauté chrétienne de Turquie, nous prierons le Seigneur pour la fin du conflit et lui confierons les victimes de la guerre. Lors de cette cérémonie, des offres en espèces seront également collectés pour venir en aide aux besoins concrets et urgents du peuple ukrainien.
En ces semaines qui précèdent Pâques, où l'Église ne se lasse pas de nous appeler à la repentance et à la charité ; J'invite tous à participer généreusement à cet effort de secours qui nous permettra de servir à nouveau le Seigneur dans ceux qui souffrent.
[bookmark: _GoBack]Je remercie chacun d'entre vous à l'avance pour l'aide que vous souhaitez offrir, et je demande au Seigneur de les récompenser avec sa bénédiction.


+Martin Kmetec
Archevêque métropolitain d'Izmir
Président de la CET
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